

## RETIFICAÇÃO

### **EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO AO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES CÊNICAS, CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO, TURMA 2018.**

O Extrato do edital foi publicado no dia 06 de julho de 2017 na seção 03, página 87 do Diário Oficial União e dia 14 de julho de 2017 na penúltima página do Jornal 10 – Informativo Comercial Diário, sediado na cidade de Uberlândia, MG.

#### **ONDE SE LÊ:**

5.1.1. ETAPA I – PROVA ESCRITA a) A prova escrita terá a duração de **três horas**, constará de questões de natureza teórica, analítica e interpretativa, baseadas na ementa de tópicos e na respectiva bibliografia descrita no Anexo VII. (p.07)

#### **LEIA-SE:**

5.1.1. ETAPA I – PROVA ESCRITA a) A prova escrita terá a duração de **QUATRO HORAS**, constará de questões de natureza teórica, analítica e interpretativa, baseadas na ementa de tópicos e na respectiva bibliografia descrita no Anexo VII. (p.07)